



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ

Diretoria de Recursos Humanos

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 025/2017

CARGO: AGENTE ADMINISTRATIVO I

Na seção 3 do Edital, que trata das Inscrições, especificamente para o ato da inscrição no Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 025/2017:

Onde se lê:

3.3 - No ato da inscrição **os candidatos deverão** entregar cópia dos documentos abaixo relacionados, em um **envelope lacrado**, devendo constar a identificação do candidato, na seguinte forma:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 025/2017
NOME:
CPF:
TELEFONE:

- a) Carteira de identidade;
- b) CPF;
- c) Certificado de conclusão do Ensino Médio;
- d) Título de eleitor;
- e) Certidão de Quitação Eleitoral emitida no site do TRE-SC www.tre-sc.gov.br/;
- f) Quitação com as obrigações militares (masculino).

Leia-se:

3.3 - No ato da inscrição **o candidato ou um representante (sem necessidade de procuração), deverá** entregar cópia dos documentos abaixo relacionados, em um **envelope lacrado**, devendo constar a identificação do candidato, na seguinte forma:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 025/2017
NOME:
CPF:
TELEFONE:

- a) Carteira de identidade;
- b) CPF;
- c) Certificado de conclusão do Ensino Médio;
- d) Título de eleitor;
- e) Certidão de Quitação Eleitoral emitida no site do TRE-SC www.tre-sc.gov.br/;
- f) Quitação com as obrigações militares (masculino).

Itapoá (SC), 10 de agosto de 2017.

Daiane Batista
Secretária Executiva

Suzana Besen Martins
Agente Administrativo

Vandressa Aparecida Chervinski
Agente Administrativo